
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

 

Код і назва спеціальності: 051 «Економіка» 

Код і назва галузі знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Кваліфікація: магістр з економіки 

Кількість кредитів: 90 

Рівень вищої освіти: другий (магістерський), відповідає восьмому кваліфікаційному рівню 

Національної рамки кваліфікацій України  

 

Вимоги до попереднього рівня освіти: Диплом бакалавра, спеціаліста, магістра будь-якої 

спеціальності 

 

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, яка 

успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація здійснюється         

оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. 
 

Форма атестації – Атестація випускників освітньої програми спеціальності 051 «Економіка» 

проводиться у формі захисту магістерської кваліфікаційної роботи та завершується видачою 

документу встановленого зразку про присудження йому ступеня магістра із присвоєнням 

кваліфікації: магістр з економіки. 
 

Програмні результати навчання:  
ПРН1.Формулювати, аналізувати та синтезувати рішення науково-практичних проблем. 

ПРН2. Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку соціально-

економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності. 

ПРН3. Вільно спілкуватися з професійних та наукових питань державною та іноземною мовами усно 

і письмово. 

ПРН4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему комплексних дій щодо їх реалізації з 

урахуванням їх цілей, очікуваних соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних 

та інших обмежень. 

ПРН5. Дотримуватися принципів академічної доброчесності. 

ПРН6. Оцінювати результати власної роботи, демонструвати лідерські навички та уміння управляти 

персоналом і працювати в команді. 

ПРН7.Обирати ефективні методи управління економічною діяльністю, обґрунтовувати пропоновані 

рішення на основі релевантних даних та наукових і прикладних досліджень. 

ПРН8. Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-аналітичні матеріали, необхідні 

для вирішення комплексних економічних завдань. 

ПРН9.Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що потребують застосування 

нових підходів, методів та інструментарію соціально-економічних досліджень. 

ПРН10. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення у 

соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально-економічними системами. 

ПРН11. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції соціально-економічного розвитку, 

формувати та аналізувати моделі економічних систем та процесів. 

ПРН12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного розвитку суб’єктів 

господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та ризики. 

ПРН13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки управлінських 

рішень. 

ПРН14. Розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних систем. 

Додатково для освітньо-професійних програм: 

ПРН15. Організовувати розробку та реалізацію соціально-економічних проєктів із врахуванням 

інформаційного, методичного, матеріального, фінансового та кадрового забезпечення. 



ПРН16. Планувати і виконувати наукові та/або прикладні дослідження, робити обґрунтовані висновки 

за результатами досліджень, презентувати результати, аргументувати свою думку. 

 

Здатність до працевлаштування:                 Магістр спеціальності 051 «Економіка» може займати посади 

у сфері державного управління, в банківських установах, на підприємствах і в об’єднаннях різних 

галузей господарювання незалежно від форм власності і організаційно–правових форм, проєктних та 

науково-дослідних інститутах, сфери охорони навколишнього середовища, вищих навчальних 

закладах, виконуючи обов’язки: профісіонала в галузі праці та зайнятості, профісіонала у сфері 

ефективності господарської діяльності, раціоналізації виробництва та інноваційної діяльності, 

економіста з аналізу господарської діяльності, економіста з матеріально-технічного забезпечення, 

економіста з планування, економічного радника, консультанта з економічних питань, головного 

економіста, директора з економіки, керівника підприємства. 

 

Доступ до подальшого навчання: Можливість продовжувати освіту на третьому (освітньо-

науковому) рівні вищої освіти та здобувати додаткові кваліфікації в системі післядипломної освіти. 
 

Випускова кафедра: кафедра економіки і підприємництва 

 

Факультет: економіки і управління 

 

Гарант освітньої програми: Семененко Інна Максимівна, доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри економіки і підприємництва, semenenko@snu.edu.ua 
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